

信仰与践行:李大钊的斗争精神的基本内涵与时代传承

潘彩霞 刘明珠 李国柱

唐山“五种精神”大家谈

2019年1月,习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上强调“领导干部要敢于担当、敢于斗争,保持斗争精神,增强斗争本领”,要求主要领导干部要坚持底线思维和忧患意识,发扬斗争精神,敢于担当历史责任,着力防范化解重大风险。在党的二十大报告中,习近平总书记再次强调“务必敢于斗争、善于斗争”,保持战略定力,坚持发扬斗争精神,增强全党全国各族人民的志气、骨气、底气,战胜前进路上的各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展的新天地。李大钊在传播马克思主义、建立中国共产党、领导北方民主革命的实践中,敢于斗争,善于斗争,成为中国共产主义运动的前驱和发扬斗争精神的楷模。实现中华民族伟大复兴的中国梦,要始终坚持、传承、发展李大钊的大无畏斗争精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的斗争精气神,书写出新时代党领导中国人民不懈奋斗的新篇章。

一、李大钊的斗争精神的内涵阐释

李大钊的斗争精神是一个集信仰、信念、信心为一体的有机整体,三者相互支撑,共振互动,递进整合而形成的完整力量闭环。李大钊坚定的信仰引领其坚强的信念,在二者支撑下,斗争信心得以强化坚定,不断以英勇的斗争实践回应着前者。坚贞的信仰是李大钊斗争精神的灵魂内核,体现了李大钊永葆初心、追寻真理,为信仰为人民而不懈斗争的崇高情怀,凝聚起昂扬的斗争志气。坚强的信念是李大钊斗争精神的能动力量,体现了李大钊矢志奋斗终身、为责任为使命而不懈斗争的高尚德操,涵养了坚强的斗争骨气。坚定的信心是李大钊斗争精神的外化彰显,体现了李大钊践其所信、不怕牺牲,为国家为事业不懈斗争的伟大境界,强化了充足的斗争底气。

(一)坚贞的信仰:永葆初心、追寻真理砥砺昂扬的斗争志气

坚贞的信仰是贯穿于李大钊斗争实践全过程的核心要素,是引领和支撑李大钊斗争实践不断推进的价值准则。坚贞的信仰作为李大钊斗争精神的核心意旨和形成根基,既是李大钊坚守为国为民初心的必然结果,又是实事求是地追寻真理的科学选择。

践行初心,信仰永恒,忠诚信仰照亮无悔初心。习近平总书记指出:“江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。”国家复兴、人民幸福就是李大钊英勇斗争、发扬斗争精神的坚定初心。以解放全人类为己任的马克思主义使李大钊的初心有了依靠和归属,因而救国救民的初心和马克思主义的坚定信仰具有高度的契合性和一致性,二者结合赋予李大钊强大的斗争力量。坚贞的信仰、坚定的初心必然要求李大钊坚决而彻底地进行一切斗争,也锤炼了李大钊英勇斗争、不怕牺牲的精神气概。李大钊始终把国家和人民放在心中的最高位置,除了国家和人民的利益之外,李大钊没有任何特殊利益,正如其在《狱中自述》一文中所说:“自束发读书,即矢志努力于民族解放之事业,实践其所信,励行其所知,为功为罪,所不暇计。”

实事求是,追寻真理,坚贞信仰源自科学真理。实事求是地追寻真理是李大钊鲜明的斗争品格,这种宝贵品格从李大钊斗争实践的开始之际就熔铸在其斗争精神的形成和发展之中。李大钊求索到马克思主义真理的火种,并且成为一名真正马克思主义者不是一蹴而就的,而是历经了曲折的自我思想斗争过程。为了完成中华民族复兴大任,李大钊从探寻救国救民之良法到成为爱国的民主主义者,再到寻求中西文化调和的“第三种文明”,从社会主义思想到马克思主义理论,逐渐向指导十月革命斗争取得胜利的马克思主义真理靠拢,最终成为一名坚定的马克思主义者。这个过程既是李大钊为寻求真理而实事求是、发扬斗争精神的过程,也是科学的、人民的、开放的、实践的马克思主义真理成为李大钊忠诚信仰并为之奋斗终身的过程。

(二)坚强的信念:奋斗终身、无畏担当涵养刚健的斗争骨气

坚强的信念使得李大钊斗争意志坚贞如铁,是李大钊的斗争精神的定心石。奋斗终身、不畏艰险的坚强信念赋予李大钊追求共产主义理想、战胜一切艰难险阻的斗争动力。勇担重任、敢为人先的坚强信念给予李大钊克服外在诱惑、排除各种干扰的斗争定力。这种信念的执着坚守使得李大钊获得超越死亡极限的斗争骨气,实现“人生不朽”的魄力。

奋斗终身,不畏艰险,坚强信念源自奋斗精神。对于李大钊而言,实现中华民族伟大复兴的宏伟事业必须要保持终身奋斗的姿态,奋发有为是李大钊人生的主基调。李大钊对于奋斗的重视和身体力行形成斗争精神种下了种子。李大钊的奋斗决心是可以付出生命的坚韧,牺牲奋斗观是内蕴在李大钊思想中重要的价值观念。牺牲奋斗观铸就了李大钊无畏牺牲的斗争精神,而这种大无畏斗争精神也造就了李大钊自觉英勇斗争、不怕牺牲的实践品格。随着斗争实践不断深入发展,李大钊的奋斗精神以其独特无畏的精神特质,为李大钊斗争精神的锻造提供丰厚的精神滋养,涵养出不畏艰险、杀身成仁的坚强斗争风骨,淬炼成为共产主义事业奋斗终身的坚强斗争信念。

勇挑重担,敢为人先,坚强信念担当时代重任。习近平总书记指出:“是否具有担当精神,是否能够忠诚履责、尽心尽责、勇于担责,是检验每一个领导干部身上是否真正体现了共产党人先进性和纯洁性的重要方面。”“铁肩担道义”的执着信念是李大钊一直坚守的人生信条,不仅成为支撑他无畏斗争、敢为人先的非凡动力,而且为李大钊斗争精神注入强大的道义力量。李大钊的英勇斗争蕴含着与时代共进退的担当精神,以回应时代诉求为根本任务,并且以此作为斗争基点主动积极地承担起历史责任与使命。李大钊的担当意识带有高度的历史自觉性和时代主动性,其坚强的斗争信念始终与时代重任相汇融,始终与国家命运相联结,这成为李大钊斗争精神的突出特性。

(三)坚定的信心:践其所信、不怕牺牲彰显充足的斗争底气

坚定的信心使得李大钊的斗争精神不断外化显现,乃至完成斗争精神的最高发扬。这种最高发扬是实现个体自觉意志与绝对行动的双向互动,斗争个体把一切己的可能性排除,将自我生命的价值诉求完全投注在斗争指向的实现,此时斗争主体的斗争意志带有绝对彻底性,是可以付出自身生命的绝对追寻。践其所信,行其所知,坚定信心奋进斗争新征程。作为共产主义的斗争先锋,李大钊对社会主义道路、理论、制度、文化始终充满着坚定的自信。这种自信基于对科学社会主义真理的深刻认知和对中国社会发

展逻辑的深刻把握,凝聚着李大钊坚定的理想信念和价值认同,也使得李大钊在斗争实践中走向对社会主义道路、理论、制度、文化的主动自觉,“试看将来的环球,必是赤旗的世界”。

践其所信,行其所知,从本质上来说就是从自信到自觉自强的不断超越,对社会主义高度自信会形成突破个人主义狭隘的内生力量,进而升华为对斗争使命责任的自觉担当,成为革命行

进过程中的自我超越。践其所信,行其所知,已成为李大钊斗争精神的实践品格,在斗争的征程上不断向前迈进。不怕牺牲,视死如归,坚定信心,锻造斗争真胆魄。坚定的信心赋予李大钊杀身成仁、舍生取义的革命胆魄,从根本上回答了李大钊何以能够不怕牺牲、视死如归的深层次原因。李大钊因领导“首都革命”,掀起“反奉倒段”的斗争风潮,被封建军阀张作霖残忍迫害,秘密处死。李大钊英勇斗争、不怕牺牲的伟大壮举背后是一种真正而彻底的马克思主义者才具备的视死如归的革命气魄。这种无畏的斗争精神来自于对共产主义事业的高度自信、对社会主义道路的高度自信、对马克思主义的高度自信、对中国共产党的

二、李大钊的斗争精神赓续传承的逻辑必然

李大钊的斗争精神的内生动力不仅来源于革命斗争形势的发展,还诞生于忠诚信仰的坚守。为了让共产主义曙光照亮中华民族伟大复兴之路,李大钊忠诚于共产主义信仰,致力于党的各项工作,献身于党和民族的革命事业。李大钊这种无畏的斗争精神不会因历史动态流变而有丝毫暗淡,相反,在建功新征程的今天仍熠熠生辉,更需要人们赓续好传承好李大钊斗争精神的精髓要义。

(一)信仰的忠诚:李大钊忠诚于共产主义崇高信仰

检验一个人是否真正地带有彻底的斗争胆魄,是否真正地在革命进程中发扬了斗争精神,关键是要看他是否有着忠诚的信仰支撑。忠诚的信仰可以汇聚起强大不可战胜的斗争力量。因此,赓续传承李大钊斗争精神的第一要务就是要有坚定忠诚的共产主义信仰。

信仰永存、斗争不止是李大钊融入血脉的生命基因。从接触马克思主义、确立共产主义信仰到共产主义信仰而牺牲,坚定而忠诚的共产主义信仰贯穿于李大钊整个革命斗争生涯始终。十月革命的胜利打开了李大钊为拯救中国所困顿的精神世界的大门,共产主义信仰的堡垒大厦也在李大钊心中建构落地,李大钊在与各种反马克思主义思潮论战中选择并确

立了共产主义信仰。李大钊不仅有坚定的共产主义信仰,还通过《每周评论》《晨钟报》《晨报》等进步报刊、讲授马克思主义课程、进行理论论战思辨、组建工社社团等方式大力宣传马克思主义,感召人们树立共产主义信仰,并且坚决地投身于中国革命的斗争浪潮中。

忠诚奉献、斗争品格是李大钊奋起抗争的精神力量。李大钊将忠诚坚定的共产主义信仰转化为无畏斗争的政治品格、无悔斗争的历史壮举,如带领铁路工人进行壮烈的“二七”斗争、誓死不屈服于反动政府的压迫等,都展现了李大钊坚如磐石般的斗争意志和忠贞无瑕的信仰坚守。斗争需要信仰,赓续传承李大钊斗争精神有利于深入解决当前社会发展出现的部分党员信仰不牢固、不清甚至缺失的现状,在新征程弘扬斗争精神必然要以信仰的忠诚为实现中华民族伟大复兴注入强大的精神力量,使新时代伟大斗争获得可持续的推动力。

(二)责任的担当:李大钊致力于党的各项工作卓有成效

李大钊的斗争精神蕴含着义无反顾的担当精神,强调以敢为人先、无畏担当的主体能动性回应时代诉求,把握历史脉搏,形成对自身责任担当的清晰认知,把自觉的斗争意识转化为主动的责任担当。在推进党的各项工作中担负起自身责任是李大钊斗争精神的闪光点,在今天仍焕发着勃勃生机,也是赓续传承李大钊斗争精神的意义所在。

做好青年工作是李大钊所为之不懈斗争的责任担当。李大钊在革命斗争实践中认识到了青年的斗争运动是富有生机力量的斗争,是不可替代的充满希望的斗争,觉醒青年是首要的斗争任务。李大钊重视青年斗争品格的塑造,教导青年在斗争中不畏艰难,“青年之字典,无‘困难’之字,青年之口头,无‘障碍’之语”,教导青年在斗争中敢于推翻旧世界,“希望活泼泼的青年们,拿出自杀的决心,牺牲的精神,反抗这颓废的时代文明,改造这缺陷的社会制度,创造一种有趣味有理想的生活”,教导青年在斗争中承担起自身的责任,“旧民族之复活,非其民族中老辈之责任,乃其民族中青年之责任也”。因此,启悟青年、感召青年、造就青年、伴行青年始终是李大钊培植和凝聚斗争力量的神圣使命。

促进统战、党建工作是李大钊摩顶接踵所肩负的职责使命。李大钊肩负民族复兴使命,对中国共产党早期的统战工作作出杰出的贡献。中国共产党在斗争实践中逐渐认识到联合斗争力量的重要性。西湖会议后,李大钊积极贯彻党的统战政策,投入到国共合作和国民党改组工作中,并且担负起北方统战工作的领导重任,组织联合学生、工农群众发动北方革命斗争,在复杂危险的革命环境中出色地完成了自己的斗争职责。在党建工作方面,李大钊凭借其铁一般的责任意识,不仅担当起创建党的后备军——北京社会主义青年团的工作,而且力求将其打造成为

(三)无畏的牺牲:李大钊献身于党和国家革命事业

赓续传承斗争精神的核心要旨就在于实现斗争精神的最高发扬。从这种意义上说,李大钊的大无畏献身精神锻造了中国共产党的斗争之魂,激励和感召一代又一代的中国共产党人为党和国家的事业而奋斗终生。李大钊斗争精神是党和国家最可宝贵的精神因子,在今天仍充盈

着无穷的力量,需要人们永远赓续和传承下去。斗志永存、奋斗终生是李大钊为党为国随时战斗的生命写照。李大钊积极参与创建中国共产党,使中国革命斗争前途焕然一新、充满力量,还发动工会组织进行罢工斗争,有力地推动了中国革命斗争事业向前发展。

在李大钊领导下,北方党组织在工农革命斗争中取得了丰硕成果。李大钊将自己的毕生精力都投入到了党和民族事业的发展中去,展现出鞠躬尽瘁、死而后已的斗争气节。蕴藏在李大钊斗争精神深处的是无私的献身精神,这种无私的献身精神使得他为国家和人民斗争到生命的最后一息,用实际斗争行动践行了伟大不屈的斗争精神。

献身革命、视死如归是李大钊铸造党的斗争精神的最高典范。1927年4月,李大钊不幸被捕入狱。在狱中,无论遭受怎样的严刑拷打,李大钊始终坚守着为国为民的斗争初心,面对敌人的绞刑架,视死如归地英勇就义。李大钊以自己杀身成仁的献身壮举铸就了伟大的李大钊斗争精神,是当之无愧的共产主义运动先驱。

三、李大钊的斗争精神时代传承的实践路径

中国共产党人的斗争精神在不同历史时期展现出既与时俱进又一脉相承的时代特色。李大钊的斗争精神虽然形成于特定历史时期,但是其所蕴含的忠于信仰、坚贞信念、强于信心的精髓要义具有超越时空的稳定性和经久不衰的生命力,是中国共产党人必须一脉相承的精神宝藏,需要在新时代得到进一步升华,放射出新的时代光芒。

(一)守正创新:将李大钊的斗争精神做好时代化的升华和诠释

李大钊的斗争精神是中国共产实践中华民族伟大复兴斗争过程中锻造出来的宝贵精神。在新时代新征程,不仅要大力弘扬传承其精髓内核,还要根据具体的历史语境进行动态的内涵诠释,并且不断创新其实践形式。

创新形式,整合资源,构建传承李大钊斗争精神的研究机制。要建设李大钊斗争精神理论研究主阵地,高校可以积极整合各方资源,成立李大钊斗争精神工作室,结合时代需求和时事热点召开全国性的李大钊斗争精神专题研讨会,举办李大钊斗争精神学习报告会。同时,可以建设李大钊生平事迹线上数据库,将李大钊研究资料资源数字化、网络化,以便实现资源聚集整合的最大化,为研究活动进一步展开奠定坚实基础,不断推进李大钊斗争精神时代化阐释和研究达到新高度。

汇集成果,加大传播,形成传承李大钊斗争精神的宣传声势。要创新李大钊斗争精神研究成果宣传形式,可以将李大钊斗争精神的研究成果编纂成书,公开发行,用人民大众喜闻乐见的语言形式,尽可能地扩大宣传范围。特别是在全媒体时代,网络已然成为宣传的主阵地,要充分运用网络扩大李大钊斗争精神的宣传广度,获得更有效的育人效果。面向社会,组织宣讲团讲好大钊故事,诠释李大钊斗争精神,拍摄影视剧、短视频等将李大钊斗争精神进行可视化呈现,可以大大加强宣传效果,真正做到以理服人、以情感人、以声动人,让李大钊斗争精神渗透到受众知情意行的全过程之中。

(二)薪火相传:用李大钊的斗争精神凝聚铸魂育人的强大力量

李大钊的斗争精神蕴含着丰富的育人价值。贯彻党的二十大精神,实现中华民族伟大复兴中国梦,需要把李大钊的斗争精神作为新时代铸魂育人的重要资源,需要在铸魂育人中大力弘扬李大钊的斗争精神,传承其精神内核,发挥其时代价值。用李大钊坚贞的斗争信仰铸魂育人。李大钊斗争意志的坚定来自对马克思主义信仰的坚贞,这对于新时代广大党员领导干部坚定理想信念、筑牢初心使命具有重要教育价值。要将李大钊斗争的精神融入党员干部理想信念教育、“四史”教育等党内教育活动中,引导广大党员干部坚守信仰,发扬斗争精神,以更主动的斗争自觉和更坚定的斗争意志,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的时代华章。同时,要充分利用李大钊纪念馆、李大钊故居等红色文化资源,让广大党员干部在实地参观学习过程中深刻感悟李大钊坚定的共产主义理想信仰。

李大钊的斗争精神蕴含着丰富的育人价值。贯彻党的二十大精神,实现中华民族伟大复兴中国梦,需要把李大钊的斗争精神作为新时代铸魂育人的重要资源,需要在铸魂育人中大力弘扬李大钊的斗争精神,传承其精神内核,发挥其时代价值。

用李大钊坚贞的斗争信仰铸魂育人。李大钊斗争意志的坚定来自对马克思主义信仰的坚贞,这对于新时代广大党员领导干部坚定理想信念、筑牢初心使命具有重要教育价值。要将李大钊斗争的精神融入党员干部理想信念教育、“四史”教育等党内教育活动中,引导广大党员干部坚守信仰,发扬斗争精神,以更主动的斗争自觉和更坚定的斗争意志,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的时代华章。同时,要充分利用李大钊纪念馆、李大钊故居等红色文化资源,让广大党员干部在实地参观学习过程中深刻感悟李大钊坚定的共产主义理想信仰。

用李大钊大无畏斗争精神凝心聚力。构建李大钊大无畏斗争精神铸魂育人的常态化学习机制,将学习李大钊斗争精神纳入党员干部教育、大中小学思想政治教育全过程,运用李大钊大无畏斗争精神的典型事例感染学习者,引起情感共鸣,达到凝心聚力、团结共进的目的。

(三)躬身践行:以李大钊的斗争精神打开民族复兴伟业新局面

在实践中,斗争精神才能得以磨砺和弘扬,也只有在实践中斗争精神的弘扬程度才能得到检验。习近平总书记强调:“坚持在重大斗争中磨砺,越是困难大、矛盾多的地方,越是形势严峻、情况复杂的时候,越能练胆魄、磨意志、长才干。”只有在躬身斗争实践中,才能赓续、传承和发展李大钊的斗争精神。

建功新时代,在斗争实践中自觉锤炼李大钊的斗争精神。真正弘扬李大钊的斗争精神的鲜明体现就是在中华民族复兴伟业的征程中发扬李大钊的斗争精神的精髓要义,自觉担当,勇于斗争,在严峻复杂的斗争挑战中经受住考验。李大钊的斗争精神从斗争实践中来,要到实践中去。在新时代新征程,要不断将李大钊的斗争精神的精髓要义内化于心、外化于行,在全面建设社会主义现代化国家的伟大实践中不断提高自身斗争本领。新时代弘扬李大钊的斗争精神的目的是为了党员干部、广大青年和人民群众在实践中得到更好的锻炼,进一步淬炼先进思想和历练政治自觉,在斗争中学会斗争,在斗争中成长提高,决不能碰到挫折就“躺平”,遇到困难就患“软骨病”。

阔步新征程,在实干中不断丰富发展李大钊的斗争精神。当前,处于全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,广大党员干部和人民群众要在李大钊的斗争精神中汲取主动作为的精神力量,不屈不挠、一往无前;要在实践中要勇担责任,主动承担艰巨的任务,提高处理繁杂难局的能力。只有这样,才能在实干中完成发展和丰富李大钊斗争精神的时代重任。斗争精神从来不是固定不变的,它将随着时代发展而不断被赋予新的内涵,在李大钊的斗争精神内在精髓的汲取、影响、启发之下创新孕育一种新的伟大革命精神。

(潘彩霞 天津财经大学副教授,中国李大钊研究会会员、天津李大钊研究会会员 刘明珠 天津财经大学硕士研究生 李国柱 天津财经大学硕士研究生)

市场监管部门发布提醒告知书 规范肉制品生产经营行为

本报讯(记者志远)6月11日,市市场监管局发布规范肉制品生产经营行为提醒告知书,筑牢食品安全防线,切实保障人民群众肉制品食用安全。针对肉制品掺杂掺假、以假充真、虚假宣传等问题,市市场监管系统在全市范围内开展假劣肉制品专项整治行动,以“零容忍”态度严厉打击肉制品违法行为。

严禁使用未剔除病变淋巴及病变组织的“槽头肉”、毛皮动物胴体肉及来历不明或非食品原料、回收食品生产加工肉制品。严禁以假充真、以次充好,以鸡鸭肉冒充牛羊肉,猪肉、马肉冒充驴肉,以预制调理肉冒充“原切肉”“鲜切肉”,猪、鸡等其他畜禽血产品生产假冒鸭血制品等行为。严禁未按规定索取查验动物产品检疫合格证明、肉品品质检验合格证。

严禁生产、经营存在添加非食用物质、农兽药残留超标、超范围超限量使用食品添加剂等情形的肉制品。

抗日战争老物件征集启事

2025年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。为铭记历史、缅怀先烈,传承伟大的抗战精神,2025中国(唐山)航空航天国防科普展组委会特面向社会各界开展抗日战争老物件征集活动。此次征集旨在通过承载历史记忆的老物件,展现那段艰苦卓绝的抗战岁月,让更多唐山市民深刻了解抗战历史,汲取奋进力量。入选的抗战老物件将于7月17日至8月10日在南湖国际会展中心举办的2025中国(唐山)航空航天国防科普展上集中展示。组委会将为提供有展示价值抗日战争老物件的收藏者颁发荣誉证书,并赠送航天科普门票一张,以表诚挚谢意。展览结束后,所有老物件将完整归还收藏者。

征集时间:6月11日至7月10日
征集范围:与抗日战争相关的各类老物件,包括但不限于军用物品、生活用品、文献资料(如信件、日记、报刊、书籍等)、纪念章、票据、照片等具有历史价值和纪念意义的物品。

征集要求:收藏者需提供真实姓名、联系方式等信息,并对老物件的来源、流传经历及背后故事附简要文字说明。

征集地址:南湖国际会展中心A区3层28号厅 2025中国(唐山)航空航天国防科普展组委会

联系人:董超 16634311188

每一件抗战老物件都是历史的见证,每一个故事都值得被铭记与传承。期待社会各界人士积极参与,踊跃提供抗战老物件及相关线索,让抗战故事久远流传,让抗战精神代代相传!

2025中国(唐山)航空航天国防科普展组委会 2025年6月11日

6月份第二期出租汽车行业“周文明标兵”名单发布

本报讯(记者闫妍)日前,市文明办、市交通运输局共同发布了6月份第二期唐山市出租汽车行业“周文明标兵”名单。他们是:

- 贾小涛,冀BD86866,交发集团路南神龙出租汽车(拾金不昧)
- 6月1日,营运中发现乘客遗失手机一部,主动联系乘客并将手机送还。
- 张立红,冀BD97385,路北华运出租汽车公司(拾金不昧)
- 6月1日,营运中发现乘客遗失手机一部,主动联系乘客并将手机送还。
- 何冀超,冀BD79051,高新交通出租汽车公司(拾金不昧)
- 6月3日,营运中发现乘客遗失手机一部,主动联系乘客并将手机送还。

“双争”光荣榜

广告

广告热线: 2823675

声明

我公司迁西县永安特种货物运输有限公司所属车辆冀B7915N,道路运输证号130227006804,退出危货运输市场。特此声明

迁西县永安特种货物运输有限公司 2025年6月11日

拍卖公告

我公司依法接受委托,定于2025年6月19日9时在中拍平台公开拍卖唐山海湾橡塑造船厂五年租赁权。位置:唐山市丰南区黑泊镇镇渔港路唐山海湾橡塑有限公司造船厂院内。土地面积4090.6平方米。6月17日-6月18日展示标的,有意竞买者请在中拍平台详细阅读网络竞买须知与说明,同意并认可上述文件后,于2025年6月18日16时前联系我公司办理竞买登记手续,并在相应时间内在中拍平台进行网络报名,向我公司指定账户转账竞买保证金(备注:拍卖保证金),即完成报名。联系电话:17633056791 班先生 河北广大拍卖有限公司 2025年6月12日